



ΟΔΙΚΟΣ ΧΑΡΤΗΣ ΤΗΣ ΠΟΔΗΛΑΣΙΑΣ

Με βάση τις ΚΥΑ, που δημοσιεύτηκαν στο ΦΕΚ 4337/Β και τις οδηγίες της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού της 20/9/2021

<p>από 20/9/2021</p>	<p>Επιτρέπεται η <u>προπόνηση αθλητών σωματείων ορεινής ποδηλασίας, και ποδηλασίας δρόμου</u>, με τις ακόλουθες προϋποθέσεις:</p> <ul style="list-style-type: none">• Τα προπονητικά γκρουπ να μην υπερβαίνουν τα 15 άτομα, τηρώντας αποστάσεις τουλάχιστον 2 μέτρων μεταξύ των αθλητών/αθλούμενων.• Η παρουσία προπονητή δεν είναι υποχρεωτική αλλά εφόσον παρίσταται μπορεί να προπονει έως 15 αθλητές/αθλούμενους.• Οι μετακινήσεις των αθλητών/αθλούμενων προς και από τον χώρο προπόνησης να πραγματοποιούνται βάσει όσων προβλέπονται από τον ΕΟΔΥ για τις μεταφορές. <p>Επιτρέπεται η χρήση των Ποδηλατοδρομιών (ανοικτών και κλειστών) για προπονήσεις αθλητών σωματείων.</p> <p>Επιτρέπεται η λειτουργία ακαδημιών για όλες τις ηλικίες παιδιών (ανήλικοι αθλούμενοι χωρίς δελτίο αθλητή) σε γκρουπ έως δέκα (10) παιδιών.</p>	<p>Για την πρόσβαση στις αθλητικές εγκαταστάσεις (ποδηλατοδρόμια) καθώς και τις προπονήσεις σε Δρόμο και Ορεινή Ποδηλασία:</p> <p>Αθλητές μέχρι 11 ετών: ένα (1) self test ανά εβδομάδα παρουσία του υπεύθυνου covid της ομάδας.</p> <p>Αθλητές 12 έως 15 ετών: ένα (1) self test την εβδομάδα παρουσία του υπεύθυνου covid της ομάδας</p> <p>Αθλητές 16 ετών και άνω: ένα (1) rapid test την εβδομάδα</p> <p>εξαιρούνται οι πλήρως εμβολιασμένοι και όσοι διαθέτουν πιστοποιητικό νόσησης σε ισχύ</p>
<p>από 20/9/2021</p>	<p>Σχετικά με την διοργάνωση αγώνων όλων των αγωνισμάτων, για όλες τις κατηγορίες σε διοργανώσεις εκτός σταδίου:</p> <p>A) Διοργανώσεις μέχρι 300 άτομα, συνολικά:</p> <ul style="list-style-type: none">• Εκκινήσεις σε block έως 50 άτομα.• Τμηματικές εκκινήσεις των block με χρονική απόσταση μεταξύ τους τουλάχιστον 10 λεπτά.• Σε κάθε block, αποστάσεις μεταξύ των συμμετεχόντων 2μ. προς κάθε κατεύθυνση.• Χρήση μάσκας μέχρι την εκκίνηση και ξανά μετά τον τερματισμό• Ηλεκτρονικές εγγραφές εκ των προτέρων - όχι συναθροίσεις σε Γραμματεία. Ως ηλεκτρονική εγγραφή θεωρείται και η πληρωμή παραβόλου συμμετοχής, η οποία θα γίνεται μέσω του τραπεζικού συστήματος. Η Γραμματεία θα λειτουργεί μόνο για παραλαβή των αριθμών αγώνα και για υπογραφές στα φύλλα αγώνα, με προσέλευση ανά ομάδα,	



	<p>τηρούμενων όσα προβλέπονται από τον ΕΟΔΥ για τις συναθροίσεις (αποστάσεις κλπ).</p> <ul style="list-style-type: none">• Δημιουργία ροών για αποφυγή συνωστισμού συμμετεχόντων στην εκδήλωση.• Δεν επιτρέπονται οι τελετές απονομών. <p>Σχετικά με τον μέγιστο αριθμό συμμετεχόντων σε αγώνες εντός του ποδηλατοδρομίου έχει οριστεί στα 150 άτομα (αθλητές και προσωπικό).</p> <p>Β) Διοργανώσεις από 300 άτομα και άνω:</p> <ul style="list-style-type: none">• Ποσοστό συμμετεχόντων 95% εμβολιασμένοι, 5% μη εμβολιασμένοι.• Χρήση μάσκας μέχρι την εκκίνηση και ξανά μετά τον τερματισμό• Ηλεκτρονικές εγγραφές εκ των προτέρων - όχι συναθροίσεις σε Γραμματεία. Ως ηλεκτρονική εγγραφή θεωρείται και η πληρωμή παραβόλου συμμετοχής, η οποία θα γίνεται μέσω του τραπεζικού συστήματος. Η Γραμματεία θα λειτουργεί μόνο για παραλαβή των αριθμών αγώνα και για υπογραφές στα φύλλα αγώνα, με προσέλευση ανά ομάδα, τηρούμενων όσα προβλέπονται από τον ΕΟΔΥ για τις συναθροίσεις (αποστάσεις κλπ).• Δημιουργία ροών για αποφυγή συνωστισμού συμμετεχόντων στην εκδήλωση.• Δεν επιτρέπονται οι τελετές απονομών.	<p>Για τους αγώνες: αθλητές έως 15 ετών: PCR 72 ωρών ή rapid test 48 ωρών ή self test παρουσία του υπεύθυνου COVID19 της ομάδας την ημέρα του αγώνα</p> <p>αθλητές 16 ετών και άνω: PCR test 72 ωρών ή rapid test 48 ωρών</p> <p>εξαιρούνται από το testing οι πλήρως εμβολιασμένοι και όσοι διαθέτουν πιστοποιητικό νόσησης σε ισχύ</p> <p>Οι αγώνες διεξάγονται με βάση το επικαιροποιημένο υγειονομικό αγωνιστικό πρωτόκολλο της Ε.Ο.Π.</p>
--	---	--

Επιπλέον,

- Υπόχρεοι σε όλα τα παραπάνω είναι οι αθλητές, οι συνοδοί – προπονητές και το προσωπικό αγώνων (κριτές – οργανωτικό προσωπικό – επίσημοι κ.α.)
- Για την διοργάνωση αγώνων ποδηλασίας, **απαιτείται άδεια διεξαγωγής από την Ε.Ο.Π**, με όλες τις παρελκόμενες ενέργειες (παραβόλο διοργάνωσης, ορθότητα προκήρυξης, τήρηση προθεσμιών κλπ) και αναφορά στον σεβασμό στο εν ισχύ υγειονομικό πρωτόκολλο της ΕΟΠ.
- Οι **αρχηγοί των ομάδων** θα προσκομίζουν **Υπευθυνα Δήλωση** στην οποία βεβαιώνουν ότι όλα τα μέλη της αποστολής του σωματείου που εκπροσωπούν, είναι γνώστες του Υγειονομικού Πρωτοκόλλου της Ομοσπονδίας και οφείλουν να το τηρούν στον αγωνιστικό χώρο και στους λοιπούς χώρους της διοργάνωσης.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΟΔΗΛΑΣΙΑΣ

Με κίτρινο χρώμα, οι τροποποιήσεις σε σχέση με το προηγούμενο